
CI72A EJERCICIO Nº1 2005
TUNEL

SEPT 2006 (Unidades: m, ton)
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E 2530000:=

Factor de Amplificación del gráfico de desplazamiento
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Cargas en los elementos
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Matriz de Rigidez de los elementos
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Contribución de la flexión
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Transformación a coordenadas globales

Matrices de rotación:
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Matriz de rigidez global

i 1 N1 N2+ 1+( ) 3⋅..:=

j 1 N1 N2+ 1+( ) 3⋅..:=

Kgi j, 0:=

i 1 6..:= j 1 6..:=
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Pak

0.08255
0.192
0.318
0.441
0.543
0.642
0.7365
0.8385
0.9345
1.0095
1.0755
1.137
1.1985
1.2465
1.278
1.3035
1.32
0.66

:=
Cargas sobre los elementos (se usaron las mismas que en GTS):

k 1 13 3⋅..:= Pk 0:=
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Condiciones de apoyo

Kg1 1, 1010:= Kg1 1, 1010:=

Kg91 91, 1010:= Kg93 93, 1010:=



Solución para los desplazamientos
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Posición deformada (nótese que la deformación está amplificada por Amp)
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Desplazamientos de acuerdo a modelo en GTSTRUDL

Momentos:
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amp 0.1:=
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Momentos de acuerdo a GTS

Errores relativos: Desplazamiento en punto superior: 5643 5603−

5603
0.00=

Momento en punto superior: 5496 5414−

5414
0.0=
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